



<p>10. انجمنی مقررہ وقتوں میں ہونے والے تمام اجلاسوں میں سربراہانِ محترمہ اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت ضروری ہے۔</p> <p>11. انجمنی مقررہ وقتوں میں ہونے والے تمام اجلاسوں میں سربراہانِ محترمہ اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت ضروری ہے۔</p> <p>12. تمام اہل ذمہ داران کو اپنے اپنے ذمہ داریوں کی وضاحت کرنی چاہئے اور ان کی سرپرستی کرنی چاہئے۔</p> <p>13. انجمنی مقررہ وقتوں میں ہونے والے تمام اجلاسوں میں سربراہانِ محترمہ اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت ضروری ہے۔</p> <p>14. انجمنی مقررہ وقتوں میں ہونے والے تمام اجلاسوں میں سربراہانِ محترمہ اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت ضروری ہے۔</p>	
<p>1. سب سے پہلے انجمنی مقررہ وقتوں میں ہونے والے تمام اجلاسوں میں سربراہانِ محترمہ اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت ضروری ہے۔</p> <p>2. انجمنی مقررہ وقتوں میں ہونے والے تمام اجلاسوں میں سربراہانِ محترمہ اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت ضروری ہے۔</p>	<p>ذمہ داری سنبھالنا:</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• سب سے پہلے انجمنی مقررہ وقتوں میں ہونے والے تمام اجلاسوں میں سربراہانِ محترمہ اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت ضروری ہے۔</li> <li>• انجمنی مقررہ وقتوں میں ہونے والے تمام اجلاسوں میں سربراہانِ محترمہ اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت ضروری ہے۔</li> <li>• انجمنی مقررہ وقتوں میں ہونے والے تمام اجلاسوں میں سربراہانِ محترمہ اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت ضروری ہے۔</li> </ul>	<p>مقررہ وقتوں میں شرکت کرنا اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت سے متعلقہ امور کو سنبھالنا:</p>
<p>1. انجمنی مقررہ وقتوں میں ہونے والے تمام اجلاسوں میں سربراہانِ محترمہ اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت ضروری ہے۔</p> <p>2. انجمنی مقررہ وقتوں میں ہونے والے تمام اجلاسوں میں سربراہانِ محترمہ اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت ضروری ہے۔</p> <p>3. انجمنی مقررہ وقتوں میں ہونے والے تمام اجلاسوں میں سربراہانِ محترمہ اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت ضروری ہے۔</p> <p>4. انجمنی مقررہ وقتوں میں ہونے والے تمام اجلاسوں میں سربراہانِ محترمہ اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت ضروری ہے۔</p> <p>5. انجمنی مقررہ وقتوں میں ہونے والے تمام اجلاسوں میں سربراہانِ محترمہ اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت ضروری ہے۔</p> <p>(ب) انجمنی مقررہ وقتوں میں ہونے والے تمام اجلاسوں میں سربراہانِ محترمہ اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت ضروری ہے۔</p>	<p>ذمہ داری سنبھالنا اور دیگر اہل ذمہ داران کی شرکت سے متعلقہ امور کو سنبھالنا:</p>



